

Нам пишут. Обыски у главы Прибайкальского района Бурятии

В столице Прибайкальского района вновь неспокойно. В четверг, 24 октября, на рабочих местах и в домах у главы Прибайкалья Сергея Семенова, руководителя районного КУМХ Виталия Тутаева и местного предпринимателя Сергея Ельнику прошли обыски.

Причиной для этого послужило возбуждение уголовного дела в отношении Виталия Тутаева. Известно, что в 2018 году руководитель прибайкальского КУМХ подготовил документы для предоставления предпринимателю Ельнику земельного участка сельскохозяйственного назначения. Однако районные власти не имели права предоставлять эту землю, поскольку она уже была выделена кому-то в качестве паевого участка.

Более того в период с 2018 по 2019 год господину Ельнику предоставили не один, а как минимум пять земельных участков, в разных местах и как правило сельскохозяйственного назначения. Возникает вопрос, отчего у представителей администрации района проснулась такая «любовь» к Ельнику? Дело в том, что господин Ельник, известный в районе лесопереработчик, активно спонсировал избирательную компанию Сергея Семенова в 2017 году, выступающего в то время как член «Команды Бурятии».

Сергей Семенов

Естественно, не за спасибо. Речь идет о сумме в полмиллиона рублей. Все представленные Ельнику участки не более, чем оплата по долгам. Таков незыблемый принцип работы Семенова: «Ты - мне, я - тебе». Все банально, Семенов уже давно не блещет оригинальностью.

Напомним, в 2008 году глава района получил от предпринимателя автомобиль Nissan Patrol в обмен на 1 гектар земли в районе 151 километра трассы «Улан-Удэ – Курумкан», находящийся в непосредственной близости к озеру Байкал. Впоследствии именно в этой машине под управлением Семенова погибнет молодой министр транспорта Сергей Черниговский.



Сергей Черниговский

Также подчеркнем, что этот автомобиль был оформлен в аренду на хозяйственное управление администрации, при помощи фиктивного решения сессии райсовета. Ничего не напоминает? Таким образом, глава района разъезжал на новеньком Nissan Patrol, которым владел через подставных лиц, и при этом получал деньги от аренды.

Ранее в 2007 году по такой же схеме Семеновым был получен автомобиль Toyota Land Cruiser 80 с госномером «Р007ЕЕ 03» от предпринимателя Михаила Мельчакова. Взамен Мельчаков получил земельный участок 1,5 гектара в местности «Безымянка», оформленный на ООО «Салют». Автомобиль по той же схеме при «поддержке» райсовета был арендован администрацией за 30 тысяч рублей в месяц в пользу Семенова. Позже его продали сотруднику лесхоза.

Аналогичную махинацию Семенов провернул и в 2012 году. Тогда автомобиль Infiniti QX главе района подарил депутат Госдумы РФ Михаил Слепенчук за определенные земельные услуги, а именно за расширение границ участка базы отдыха «Байкальская ривьера» в Гремячинске. Машину оформили на друга Семенова предпринимателя Александра Голубева, который, как уже можно догадаться, сдавал авто в аренду хозяйственному управлению администрации района. После отставки Сергея Семенова Infiniti QX продали в Иркутске.

Михаил Слепенчук

Но вернемся к уголовному делу в отношении Виталия Тутаева, о котором мы говорили выше. Прологом для нынешнего преследования главы КУМХ можно считать историю с ООО «Ижемей». В 2009 году Семенов подписал договор и акт выполненных работ по ремонту здания администрации сельского поселения «Гремячинское». Хотя, согласно действовавшему тогда уставу, не мог этого делать, потому как не имел полномочий. Тем не менее на основании этих документов ООО «Ижемей» высудило у администрации 4 миллиона рублей.



Юрист при мэрии Прибайкалья, действуя в сговоре с Семеновым, согласилась с требованиями фирмы. В результате действий бюджет района «похудел» на несколько миллионов. Проведенная экспертиза подтвердила, что максимальная сумма ремонтных работ, проведенная ООО «Ижемей», составила не более 1,5 миллиона рублей.

По данному факту было возбуждено уголовное дело. Но Сергей Семенов чудом избежал наказания. Главным обвиняемым стал руководитель КУМХ Игорь Лебедев, который за определенную плату взял вину на себя. Теперь же судьбу Лебедева повторяет Тутаев, который, как известно, не дурак и разбирается в тонкостях земельного законодательства. Ранее он работал юристом в Росреестре.

Дружба с Семеновым не сулит ничего хорошего. Глава района умело манипулирует теми, кого без угрызений совести можно подставить. Ведь как мы уже успели заметить, во всех уголовных делах, связанных с Семеновым, главными обвиняемыми становятся простые исполнители. Хотя по факту все распоряжения и постановления подписывал сам глава района. Участки выдаются тем, кого Семенов считает полезными людьми. Но самый главный и незыблемый принцип Семенова - обогащение за счет народа и государства. С таким главой у Прибайкальского района нет будущего.

Группа неравнодушных депутатов Прибайкалья и со трудников администрации Прибайкальского района.

Ранее на Бабре:

[Нам пишут. Преступления Алексея Жилина](#)

[Нам пишут. Зачем глава Семенов «топит» своего первого заместителя](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, БАЙКАЛ
🕒 45321 28.10.2019, 14:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=194240> Bytes: 5846 / 4971 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com





Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта